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Додаток 7 

до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, 

а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами 

(пункт 39) 

 

Титульний аркуш 

29.04.2026 

(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 1 

(вихідний реєстраційний номер електронного 

документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних 

паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 

Генеральний директор  

(посада) 

_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  

уповноваженої особи емітента/особи, яка 

надає забезпечення, що базується 

на кваліфікованому сертифікаті відкритого 

ключа) 

Цвiкевiч Олена Андрiївна  

(прізвище та ініціали керівника  

або уповноваженої особи) 

 

Річний звіт  

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ"  

( ідентифікаційний код : 00931767 )  

за 2025 рік 

 

Рішення про затвердження річного звіту : Рiшення єдиного акцiонера № 2804/2026 від 28.04.2026р. 

 

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 

  

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:  

Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України" 

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 

Країна реєстрації : Україна 

Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

 

Річну інформацію розміщено на власному 

вебсайті емітента 
http://emm.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=100  

(URL-адреса вебсайту) 

29.04.2026  

(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт 
подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями 
емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний 
період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала 
судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства 
станом на початок звітного року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 1000 грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про володiння посадовими особами емiтента акцiями особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду посадові особи не володіли акціями емітента. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо органiзацiйної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо структури власностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента. Кредити банку у тому числi" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала кредитів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
облiгацiями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язань за цiнними паперами (облігаціями). 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iпотечними цiнними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зобов'язань за iпотечними цiнними паперами. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами 
ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язаннь за сертифiкатами ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за векселями 
(всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за векселями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) . 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зобов'язаннь за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Фiнансова допомога на зворотнiй основi" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь по фiнансовій допомозі на зворотнiй основi. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість 
або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від 
реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  
за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та 
розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за 
звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків.. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за 
якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
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звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється 
шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків придбання власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи: Усього" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої 
особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв 
особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi 
працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання 
вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи 
або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Юридичнi особи" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Усього" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим 
або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 
06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим 
або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за 
якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових 
інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, 
меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про 
розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР 
№ 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами юридичної особи, через 
яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" 
(Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність (URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено річну фінансову звітність особи 
)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа подає річну фінансову звітність у складі звіту. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за звiтний рiк" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової звiтностi за звiтний рiк. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно 
п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними 
паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" 
(Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується 
особа" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Кодексу корпоративного управлiння, 
яким керується особа. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Цiлi особи та акцiонери та стейкхолдери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Наглядова рада" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
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Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Виконавчий орган" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Винагорода" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного 
періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Розкриття iнформацiї i прозорiсть" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Система контролю i стандарти етики" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Оцiнка корпоративного управлiння" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих 
на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила 
збори власникiв облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Персональний склад ради та її комiтетiв" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання ради та загальний опис 
прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на протягом звітного періоду особа не проводила засідань Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний 
опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засiдань 
комiтетiв ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Звiт ради" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад колегіального виконавчого 
органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала колегіального 
виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про проведенi засiдання колегiального 
виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
особа не проводила засідань колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв 
колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не проводила засідань комітетів колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а також звiт щодо 
результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративного 
секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а 
також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала створенної системи внутрiшнього контролю 
особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування 
акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику 
розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi з урахуванням вимог, 
передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила 
аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та 
регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
є фінансовою установою. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання 
яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в 
структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 
iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони 
ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших 
вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних 
пiдроздiлiв емiтента,  розташованих на територiї держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з 
особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  
засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi юридичних осiб 
засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними 
пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй 
державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в 
юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 
iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв 
(крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) договори, укладенi акцiонерами 
(учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не має  корпоративних/акціонерних 
договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи, які були б укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є 
незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів 
та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли 
протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента 
в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має 
право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не  розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв депозитарних розписок за 
такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались 
протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або включення нових iпотечних 
активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами iпотечних активiв та iнших 
активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії 
iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на iпотечнi активи, якi складають 
iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових платежiв за кредитними 
договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi включено до складу iпотечного покриття" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за випуском облiгацiй, управителя 
iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових 
цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем 
(страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 00931767 

4 Дата державної реєстрації  05.01.1994 

5 Місцезнаходження 
61020 УКРАЇНА Харкiвська область -                                                                                                    
м. Харкiв                                                                                            
Григорiвське шосе, буд. 88 
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6 Адреса для листування УКРАЇНА, 61020, м. Харкiв, Григорiвське шосе, буд. 88 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, що становить 

суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 

  Середнє 

X Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного каналу 

зв’язку 
tsvikevich_ea@nowystyl.com.ua 

11 Адреса вебсайту http://emm.emitents.net.ua/ua/ 

12 Номер телефону  +380-57-752-27-00 

13 Статутний капітал (грн.)  45359546.50 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать 
державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що 
передано до статутного капіталу державного 
(національного) акціонерного товариства та/або 
холдингової компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 53 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку 

фіктивності для суб’єктів малого підприємництва) 
17805.6 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

25.11   
ВИРОБНИЦТВО БУДІВЕЛЬНИХ МЕТАЛЕВИХ КОНСТРУКЦІЙ І 
ЧАСТИН КОНСТРУКЦІЙ 
68.20   
Надання в оренду й експлуатацiю власного чи орендованого 
нерухомого майна 
43.31   
Штукатурнi роботи 

19 Структура управління особою 

X Однорівнева 

  Дворівнева 

  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, відділення 

банку) 

АТ "ВСТ БАНК " 

 Ідентифікаційний код юридичної особи 26237202 

 IBAN UA343071230000026002020259267 

 Валюта рахунку Українська гривня, долари США, Євро, польський злотий 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу управління 

(контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальнi збори акцiонерiв - є вищим органом Товариства. Єдиний акцiонер ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (GRACIANA HOLDINGS LIMITED) 

2 Генеральний директор Одноособовий виконавчий орган Цвiкевiч Олена Андрiївна 

 
 
 
 

Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) 

за останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 

 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) 

за останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           
Цвiкевiч Олена 

Андрiївна                                                                             
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1978 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           24 

АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" 
00931767 

Генеральний директор 

01.10.2013 
до 31.12.2026р. 

Ні Ж 

 

 

 

 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 
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№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                                                                             
Цявкун Наталя 

Вікторівна                                                                             
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    0 вища                                                                                                                                                                                                                                                           19 

АТ "Новий Стиль" 
32565288 

Провідний бухгалтер 

26.05.2025 
безстроково 

Ні Ж 
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4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 
1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, 
строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання. 
Пiдприємство не входить до будь-яких об'єднань пiдприємств 
 
2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета 
вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 
Пiдприємство не проводить спiльну дiяльнiсть з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами. 
 
3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових 
інвестицій тощо). 
Основнi положення облiкової полiтики: 
Одиницею запасiв з метою бухгалтерського облiку вважати вид запасiв. 
Оцiнку запасiв (матерiалiв, сировини (палива), комплектуючих виробiв та напiвфабрикатiв) при вiдпуску у виробництво або iншому вибуттi 
здiйснювати за методом собiвартостi перших за часом надходження запасiв (ФIФО). 
Для всiх запасiв, що мають однакове призначення, використовувати один i той же метод оцiнки. 
Основними засобами визнавати матерiальнi активи, якi утримуються пiдприємством з метою використання їх в процесi виробництва або 
постачання товарiв, надання послуг або для адмiнiстративних цiлей i будуть використовуватися, як очiкується, протягом бiльше одного року i 
вартiсть яких перевищує 20000,00 грн. 
Основнi засоби в облiку роздiляти на основнi групи-будiвлi та споруди, машини i обладнання, транспортнi засоби, iнструменти, прилади та 
iнвентар, iншi основнi засоби. 
Застосовувати прямолiнiйний метод нарахування амортизацiї основних засобiв. 
Очiкуваний перiод часу використання об'єкта основного засобу встановлювати по кожному об'єкту керiвником того пiдроздiлу, який приймає 
даний об'єкт. 
Строк корисного використання основного засобу повинен регулярно переглядатися в процесi експлуатацiї активу. 
Лiквiдацiйну вартiсть основних засобiв прийняти рiвною нулю. 
Основнi засоби, первiсна вартiсть яких не перевищує 20000,00 грн., списувати на витрати одного разу в першому мiсяцi використання об'єктiв. 
Малоцiнними i швидкозношуваними предметами визнавати матерiальнi активи, якi використовуються пiдприємством у виробничих або 
адмiнiстративних цiлях i будуть використовуватися, як очiкується, протягом менш одного року, зокрема: iнструменти, господарський iнвентар, 
спецiальне оснащення, спецiальний одяг i т. п. 
Вартiсть МШП при вiдпустцi в експлуатацiю виключати зi складу активiв з подальшою органiзацiєю оперативного кiлькiсного облiку таких 
предметiв за мiсцями експлуатацiї i вiдповiдальними особами протягом строку їх фактичного використання. 
Нематерiальними активами визнавати iдентифiкованi немонетарнi активи, якi не мають матерiально-речової форми. 
Нематерiальними активами визнавати, коли є впевненiсть в майбутнiх економiчних вигодах вiд їх використання та їх вартiсть може бути 
надiйно оцiнена. 
Об'єкти, якi не вiдповiдають визначенню нематерiальних активiв (Iдентифiкованiсть, контроль, майбутнi економiчнi вигоди), визнавати як 
витрати в мiру їх виникнення. Термiн використання нематерiальних активiв визначати по кожному об'єкту окремо в момент зарахування їх на 
баланс. 
Амортизацiю нематерiальних активiв здiйснювати прямолiнiйним методом. 
Лiквiдацiйну вартiсть нематерiальних активiв прийняти рiвною нулю. 
Необоротнi активи, утримуванi для продажу, визначати вiдповiдно до вимог П (С) БО 27. 
Активи, утримуванi для продажу, вiдображаються в бухгалтерському облiку та фiнансовiй звiтностi на дату балансу за найменшою з двох 
величин - балансовою вартiстю або чистою вартiстю реалiзацiї. 
Амортизацiю таких активiв припиняти в момент їх переведення до групи засобiв, призначених для продажу. 
 
4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи 
покращення ліквідності. 
Фiнансове становище пiдприємства достатньо стабiльне. Заборгованостi з виплати заробiтної плати, податкiв та iнших обов'язкових платежiв 
немає. Фiнансування пiдприємства вiдбувається за власнi кошти. Пiдприємство здатне отримати фiнансування для розробки важливих нових 
продуктiв або здiйснення iнших важливих iнвестицiй. 
 
5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік. 
Дослiджень та розробок Товариство не проводить та не планує. 
 
6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 
Основними видами послуг, що надавав емiтент в 2025 роцi за рахунок продажу яких Товариство отримало 10 або бiльше вiдсоткiв доходу за 
звiтний рiк були: 
- надання послуг оренди примiщень - 73345,6 тис.грн. (без ПДВ), що складає 97,0 % вiд загального об'єму доходiв; 
- дохід від реалізації інших оборотних активів - 90,9 тис.грн. (без ПДВ), що складає 0,1 % вiд загального об'єму доходiв. 
Крiм того, Товариство отримує частину доходiв ( близько 2,9 % вiд загального об'єму ) вiд: 
- надання послуг оренди обладнання; 
- надання послуг оренди автомобiлiв; 
- надання iнших послуг. 
Протягом 2025 року середньо-реалiзацiйнi цiни оренди примiщень складали: 
- по Григорiвському шосе, буд. 88 - 41,50 грн. з ПДВ за 1 кв.м за мiсяць; 
- по вул.Силікатна, 3 - 45,10грн. з ПДВ за 1 кв.м за мiсяць; 
Товариство не здiйснюєвало експортну дiяльнiсть.  
Виробничу дiяльнiсть Товариство не веде. Перспективнiсть з реалiзацiї товарiв та надання послуг - не визначено. Залежностi вiд сезонних змiн 
не має. 
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Основним видом діяльності залишається надання послуг оренди примiщень. Товариство має постiйних орендарiв. Дiяльнiсть з надання послуг 
оренди здійснює в межах м. Харкова. Значної конкуренції не відчуває. 
У звітному році  відсутні  обсяги доходів від реалізації товарів. 
Основний клієнт з оренди приміщень: АТ "Новий Стиль" (Україна). 
 
7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та 
фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду), 4, 11-15. 
Товариство не є фінансовою установою. 
 
8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків. 
Основнi ризики в дiяльностi емiтента: 
Вплив ризику лiквiдностi незначний, тому що пiдприємством досягнутi успiхи в регулюваннi грошових фiнансових потокiв: 
- пiдприємством здiйснюється оцiнка кредитоспроможностi у вiдношеннi всiх покупцiв, 
- пiдприємство здiйснює постiйний монiторинг i контроль ризику неплатежі, що надає можливість своєчасно погашати свої фінансові обов  ̀
язки. 
- ступінь впливу валютних ризиків: відсутній. 
Товариство не здiйснює дiяльностi за межами країни. Керiвництво Товариства не має планiв по припиненню дiяльностi або окремих видiв 
дiяльностi. Перспективних планів розвитку емітента не має. 
 
9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, 
опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому). 
Стратегiя подальшої дiяльностi емiтента не розроблялася. 
 
10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то 
також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування. 
У 2021 році - придбано/модернізовано машин та обладнання на 139,1 тис.грн.; iнструменти, прилади, iнвентар - 0,00 тис.грн., нерухомiсть - 
638,00 тис.грн,  дома і споруди - 411,9 тис.грн.; iншi необоротнi активи на суму 87,0 тис.грн, транспортнi засоби на суму 358,8 тис грн  
та продано/списано iнструменти, прилади, iнвентар - 4,9 тис.грн; iншi необоротнi активи - 74,7 тис.грн.; машини та обладнання - 540,9 тис.грн, 
транспортнi засоби - 44,5 тис грн., нерухомiсть - 5 231,2 тис.грн., дома і споруди на 4463,6 тис.грн. 
У 2022 році - придбано/модернізовано машин та обладнання на 127,3 тис.грн.; iнструменти, прилади, iнвентар - 0,00 тис.грн., нерухомiсть - 1 
102,2 тис.грн,  дома і споруди 0,0 тис.грн.; iншi необоротнi активи на суму  28,2 тис.грн, транспортнi засоби на суму 0,00 тис грн  
та продано/списано iнструменти, прилади, iнвентар - 20,8 тис.грн; iншi необоротнi активи - 9,8 тис.грн.; машини та обладнання - 4,9 тис.грн, 
транспортнi засоби - 0,0 тис грн., нерухомiсть - 0,0 тис.грн., дома і споруди на 0,0 тис.грн. 
У 2023 році - придбано/модернізовано: машин та обладнання - 587,4тис.грн., iнструменти, прилади, iнвентар - 143,2 тис.грн., нерухомiсть - 0,00 
тис.грн,  дома і споруди 0,0 тис.грн.; iншi необоротнi активи на суму  361,2 тис.грн, транспортнi засоби на суму 0,00 тис грн.   
Продано/списано: iнструменти, прилади, iнвентар - 11,8 тис.грн; iншi необоротнi активи - 20,5 тис.грн.; машини та обладнання - 421,6 тис.грн, 
транспортнi засоби - 0,0 тис грн., нерухомiсть - 0,0 тис.грн., дома і споруди на 0,0 тис.грн. 
У 2024 році - придбано/модернізовано: машин та обладнання -340,8тис.грн., iнструменти, прилади, iнвентар -58,4тис.грн., нерухомiсть - 0,0 
тис.грн,  дома і споруди 0,0 тис.грн.; iншi необоротнi активи на суму  0,0 тис.грн, транспортнi засоби на суму -  0,0 тис грн.   
Продано/списано: iнструменти, прилади, iнвентар - 6,9 тис.грн; iншi необоротнi активи - 0,0 тис.грн.; машини та обладнання - 464,0 тис.грн, 
транспортнi засоби - 71,6тис грн., нерухомiсть - 0,0 тис.грн., дома і споруди на 0,0 тис.грн. 
У 2025 році - придбано/модернізовано: машин та обладнання - 120,8 тис.грн., iнструменти, прилади, iнвентар - 0,0 тис.грн., нерухомiсть - 0,0 
тис.грн,  дома і споруди 0,0 тис.грн.; iншi необоротнi активи на суму  157,4 тис.грн, транспортнi засоби на суму -  0,0 тис грн.   
Продано/списано: iнструменти, прилади, iнвентар - 44,6 тис.грн; iншi необоротнi активи - 3,4 тис.грн.; машини та обладнання - 230,5 тис.грн, 
транспортнi засоби - 0,00  грн., нерухомiсть - 0,0 тис.грн., дома і споруди на 0,0 тис.грн. 
У 2026 році - Враховуючи нестабiльнiсть економiчної та полiтичної ситуацiї в країнi, Товариство не має чiтких планiв щодо подальших 
iнвестицiй та придбань. 
 
11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь 
використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що 
можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, 
характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення 
діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 
Основнi засоби для облiку роздiленi на основнi групи: 
- Будiвлi та споруди 
- Машини та обладнання 
- Транспортнi засоби 
- Iнструменти, прилади, iнвентар 
- Iншi основнi засоби. 
До складу групи "Будiвлi та споруди" включається вартість нежитлових приміщень, майданчикiв, якi мають характер нерухомостi та є власнiстю 
пiдприємства. Балансова вартiсть на 31.12.2025р. - 12 106,2 тис.грн. 
До складу групи "Машини та обладнання" включаються вартiсть котлiв, верстатiв, кран-балок, технiчного обладнання та апаратiв 
енергетичного характеру, загального призначення, а також спецiалiзованого використання. Балансова вартiсть на 31.12.2025 р. - 1 199,7 
тис.грн. 
До складу групи "Транспортнi засоби" включається вартiсть механiчних транспортних засобiв та iнших транспортних засобiв. Балансова 
вартiсть на 31.12.2025р. - 18,5 тис.грн. 
До складу групи " Інші основні засоби" включаються вартiсть об`єктiв, які не ввійшли в інші групи основних засобів. Балансова вартiсть на 
31.12.2025р.становить - 106,8 тис.грн. 
Отже, значну частину основних засобiв пiдприємства складають будiвлi та споруди, якi розташованi на двох виробничих площадках в м. Харкiв 
за адресами: Григорiвське шосе, 88; вул.Силікатна, 3. 
Товариство не здiйснює виробничу дiяльнiсть, виробничі потужності відсутні. 
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Основнi засоби утримуються в належному станi, використовуються здебiльшого для надання послуг оренди. Фінансування утримання активiв 
пiдприємства здiйснюється за рахунок власного капiталу пiдприємства. Пiдприємство має необмежене право власностi на об`єкти зазначених 
груп. Використання основних засобiв не має негативних екологiчних наслiдкiв. 
Вартiсть основних засобiв, що взятi в операцiйну оренду станом на 31.12.2025р. -  2791,2 тис.грн. 
У звітному році Товариство не здійснювало значних правочинів щодо основних засобів. 
У 2025 роцi планується проводити подальшу реконструкцію та ремонти будівель з метою покращення їх використання. Методи фiнансування 
та суми видаткiв - не визначенi. 
 
12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень. 
Проблеми, якi впливають на дiяльнiсть емiтента; ступiнь залежностi вiд законодавчих або економiчних обмежень не вивчались. 
 
13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від 
виконання цих договорів (контрактів). 
На кінець звітного року укладених, але не виконаних договорiв пiдприємство не мало. 
 
14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за 
сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, 
зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу (осiб) - 53 особи 
Середньооблікова численість працівників, що фактично працюють (осіб) - 36 особи 
Середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та сумiсникiв (осiб) - 9 осiб, 
Середня чисельнiсть працiвникiв, якi працювали на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осiб) - 13 осiби 
Фонд оплати працi, всього - 17805,6 тис. грн 
Розмiр фонду оплати працiу 2025 році проти 2024 року збільшився за рахунок збільшення розміру заробітної плати фактично працюючих 
працівників. 
 
15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій. 
Будь-яких пропозицiй щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб протягом звiтного перiоду не надходило. 
 
16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи. 
Iншої iнформацiї, яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi емiтента не має. 
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Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії  Дата видачі Орган державної влади, що видав ліцензію 
Дата закінчення дії 

ліцензії  (за наявності 
) 

1 2 3 4 5 

На право зберігання пального (виключно для потреб 
власного споживання чи промислової переробки)                                                                                                                                                                

20300414202500169    15.02.2025 Головне управління ДПС у Харківській області                                                                                                                                                                                                                   15.02.2027 

На право зберігання пального (виключно для потреб 
власного споживання чи промислової переробки)                                                                                                                                                                

20350414202500168    15.02.2025 Головне управління ДПС у Харківській області                                                                                                                                                                                                                   15.02.2027 
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Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні засоби 
(тис.грн.) 

Основні засоби , всього 
(тис.грн.) 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 15570.200 13431.200 2858.200 2791.200 18428.400 16222.400 

- будівлі та споруди 14080.300 12106.200 0.000 0.000 14080.300 12106.200 

- машини та обладнання 1151.900 1199.700 2858.200 2791.200 4010.100 3990.900 

- транспортні засоби 95.900 18.500 0.000 0.000 95.900 18.500 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 242.100 106.800 0.000 0.000 242.100 106.800 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 15570.200 13431.200 2858.200 2791.200 18428.400 16222.400 

 
Пояснення :  Основнi засоби для облiку роздiленi на основнi групи.  
Строк корисного використання основних засобiв визначається на основi об`єктивного рiшення, що грунтується на досвiдi експлуатацiї подiбних 
активiв. Амортизацiя об`єктiв основних засобiв нараховується, виходячи iз строку корисного використання, з моменту готовностi до 
експлуатацiї. Амортизацiя ОЗ нараховується iз застосуванням прямолiнiйного методу.  
Термiн використання будiвль та споруд встановлено 165-660 мiсяцiв, машин та обладнання - 24-120 мiсяцiв, транспортних засобiв - 60-120 
мiсяцiв, iнших основних засобiв - 24-240 мiсяцiв.  
До рядку "Iншi" включено "Нематерiальнi активи" та "Інші основні засоби". НМА враховуються на балансi за первiсною вартiстю придбання. 
Амортизацiя НМА нараховується iз застосуванням прямолiнiйного методу. Строк використання НМА визначається по кожному об'єкту окремо 
виходячи з передбачаємого морального зносу.  
Первiсна вартiсть основних засобiв на кiнець року складає - 104 852,2 тис.грн., сума зносу - 91 450,5тис.грн. Ступiнь їх зносу 87,2 %. Ступiнь 
використання 100% Змiни у первiснiй вартостi основних засобiв у звiтному роцi пов'язанi з придбанням модернiзацiю ранiше придбаних 
основних засобiв на суму 120,8тис.грн. Первiсна вартiсть вибувших ОЗ складає - 278,5 тис.грн, у т.ч вибуття в зв'язку з лiквiдацiєю на суму - 
278,5тис.грн, продаж основних засобів у 2025р відсутня.  
Частина основних засобiв передана в оперативну оренду. Основнi засоби, що не переданi в оренду, використовуються для власних потреб 
пiдприємства. Обмежень на використання майна Товариства немає.  
Певiсна вартiсть нематерiальних активiв на 31.12.2025р. становить - 107,7 тис.грн., сума нарахованого зносу станом на 31.12.2025р. становить 
- 78,2 тис.грн. Вiдповiдно ступiнь їх зносу складає 72,6 %, ступiнь їх використання - 100%. Змiни у первiснiй вартостi нематерiальних активiв у 
звiтному роцi не вiдбувалось, але було придбання  комп'ютерної програми "СИСТЕМА КОМПЛЕКСНОГО ОБЛІКУ ЕНЕРГОРЕСУРСІВ" 
ЕНЕРГОЦЕНТР" на 7 лічильників. Обмежень на використання майна Товариства немає.  
Вартiсть основних засобiв, що взятi в операцiйну оренду станом на 31.12.2025 р. - 2 791,2тис.грн. 
 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 69834.6 73525.8 

Статутний капітал (тис.грн.) 45359.5 45359.5 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 45359.5 45359.5 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до розміру зареєстрованого 
статутного капіталу особи 

153.958 162.096 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до вартості чистих активів 
за попередній звітний період 

94.98 103.943 

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів виконано відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" 
№2465-IX від 27.07.2022р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних 
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товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485 (з 
урахуванням змін показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - 
різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (69834.6 тис.грн ) до розміру зареєстрованого статутного 
капіталу особи (45359.5 тис.грн ) - 153.958%. 
Співвідношення вартості чистих активів особи за звітний період (69834.6 тис.грн ) до вартості чистих активів за 
попередній звітний період (73525.8 тис.грн ) - 94.980%. 
Вимоги п.2 ст.16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами (відсоток 
річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) : Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском): Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за 
кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 724.20 Х Х 

Поточні зобов'язання по розрахункам з бюджетом д/н 724.20 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 3723.10 Х Х 

Інші поточні зобов'язання д/н 3723.10 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 4447.30 Х Х 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ УСГ" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30859524 

Місцезнаходження 03038 УКРАЇНА   м. Київ вул.ФЕДОРОВА ІВАНА, 32 а 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

27-0024/32789 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

Нацiональний банк України 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

26.04.2024 

Міжміський код та телефон (044) 393-26-87 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

65.12   ІНШІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

Вид послуг, які надає особа Страхування 

 
 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 
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РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА 
З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА 
З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 

з/п 
Тип та/або клас акцій 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної пропозиції 
та/або допуску до торгів на 

фондовій біржі в частині 
включення до біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акцiя проста електронна iменна 343/1/11 90719093 45359546.5 

Кожна проста акцiя Товариства дає її 
власнику однакову сукупнiсть прав, 

включаючи права на: 
1) участь в управлiннi Товариством (шляхом 

участi у загальних зборах акцiонерiв); 
2) отримання дивiдендiв; 

3) отримання, в разi лiквiдацiї Товариства, 
частини його майна або вартостi частини 

майна Товариства; 
4) отримання iнформацiї про господарську 

дiяльнiсть Товариства; 
5) вiдчуження належних йому акцiй, у 

вiдповiдностi з чинним законодавством; 
6) переважне право на придбання простих 

акцiй Товариства, щодо яких прийнято 
рiшення про розмiщення при додатковiй 

емiсiї акцiй, в порядку, передбаченому цим 
Статутом та чинним законодавством. 
Акцiонери - власники простих акцiй 

Товариства, можуть мати й iншi права, 
передбаченi актами законодавства та цим 

Статутом. 
Одна проста акцiя Товариства надає 

акцiонеру один голос для вирiшення кожного 
питання на загальних зборах, крiм випадкiв 

проведення кумулятивного голосування. 
Акцiонери Товариства зобов'язанi: 

- дотримуватися цього Статуту, iнших 
внутрiшнiх документiв Товариства; 

- виконувати рiшення загальних зборiв, 
iнших органiв Товариства; 

- виконувати свої зобов'язання перед 
Товариством, у тому числi пов'язанi з 

майновою участю; 
- оплачувати акцiї у розмiрi, в порядку та 

засобами, що передбаченi Статутом 
Товариства; 

Наявнiсть публiчної пропозицiї та 
допуску до торгiв на фондовiй бiржi 

- вiдсутнi. 
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- не розголошувати комерцiйну таємницю та 
конфiденцiйну iнформацiю про дiяльнiсть 

Товариства. 
Акцiонери мають iншi обов'язки, встановленi 

чинним законодавством. 

 
3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 
Тип цінного паперу 

Форма існування та 
форма випуску 

Номінальна 
вартість акцій 

(грн.) 

Кількість акцій 
(штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

24.06.2011 343/1/11 ДКЦПФР UA4000126411 
Акція проста 

електронна іменна 
Електроннi iменнi 0.50 90719093 45359546.50 100.00000000 

Опис 
Обiг цiнних паперiв здiйснюється на вторинному позабiржовому ринку. Торгiвля на фондових бiржах не вiдбувається. Процедуру лiстингу/делiстингу цiннi папери не проходили. Додаткова емiсiя акцiй 
протягом звiтного року не здiйснювалась. 
Товариство випуск iнших цiнних паперiв, випуск яких пiдлягає реєстрацiї, не здiйснювало. Викуп власних акцiй протягом звiтного перiоду не здiйснювався. 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав 

передано іншій особі 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва про 
реєстрацію випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у випуску 
(шт.) 

Загальна номінальна 
вартість (грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими обмежено (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими за результатами 
обмеження таких прав 
передано іншій особі 

(шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

24.06.2011 343/1/11 UA4000126411 90719093 45359546.50 90719093 0 0 

Додаткова 
інформація 
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III. Фінансова інформація 

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  

із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  

від реалізації продукції  

(товарів, робіт, послуг),  

тис.грн 

Відсоткове 

вираження 

по відношенню  

від сукупного 

доходу особи 

за результатами 

звітного року 

                                                                    1 2 3 

77.12      

НАДАННЯ В ОРЕНДУ ВАНТАЖНИХ АВТОМОБІЛІВ 
81.5 0.1 

77.39      

НАДАННЯ В ОРЕНДУ ІНШИХ МАШИН, УСТАТКОВАННЯ ТА ТОВАРІВ. Н. В. І. У. 
1820.1 2.4 

68.2       

НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО 

НЕРУХОМОГО МАЙНА 

73345.67 97 

81.1       

КОМПЛЕКСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ОБ'ЄКТІВ 
263.37 0.4 

38.32      

ВІДНОВЛЕННЯ ВІДСОРТОВАНИХ ВІДХОДІВ 
90.9 0.1 

 

  4. Твердження щодо річної інформації  

 
Посадовi особи, якi здiйснюють управлiнськi функцiї та пiдписують рiчну iнформацiю емiтента, стверджують що, наскiльки це нам вiдомо, рiчна 
фiнансова звiтнiсть, пiдготовлена вiдповiдно до стандартiв бухгалтерського облiку, що вимагаються згiдно iз Законом України "Про 
бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi", мiстить достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про стан активiв, пасивiв, 
фiнансовий стан, прибутки та збитки емiтента, а також стверджуємо що звiт керiвництва включає достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї 
про розвиток i здiйснення господарської дiяльностi та стан емiтента. Основними ризиками та невизначеностями, з якими ми стикаємось у своїй 
господарськiй дiяльностi є невизначенiсть загальноекономiчних перспектив розвитку України. 
 
 

IV. Нефінансова інформація 

 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 

 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 
Даних немає. Наглядова рада в товаристві відсутня 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановні акціонери, партнери та колеги! 
Звертаюся до вас зі стислим звітом щодо результатів діяльності АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" за 2025 рік та окресленням подальших 
перспектив. Звітний рік став періодом закріплення позитивних тенденцій, досягнутих у попередні роки, та подальшого відновлення фінансово-
господарської діяльності підприємства в умовах складної економічної ситуації. 
У 2025 році компанія зберегла стабільність роботи, забезпечила безперервність господарської діяльності та продовжила поступове нарощення 
фінансових результатів. Завдяки злагодженій роботі управлінського персоналу та всього трудового колективу нам вдалося підвищити 
ефективність операційної діяльності, оптимізувати витрати та зміцнити фінансовий стан підприємства. 
Порівняно з 2024 роком, товариство демонструє позитивну динаміку основних фінансово-економічних показників, що свідчить про обраний 
правильний стратегічний курс та здатність адаптуватися до викликів зовнішнього середовища. Отримані результати створюють підґрунтя для 
подальшого розвитку, модернізації виробництва та розширення ринків збуту. 
Управлінська команда і надалі зосереджує зусилля на впровадженні ефективних управлінських рішень, підвищенні конкурентоспроможності 
продукції та забезпеченні довгострокової стійкості підприємства. 
Дякую кожному працівнику, акціонеру та партнеру за довіру, підтримку та внесок у розвиток нашого товариства. Ми цінуємо вашу співпрацю та 
залишаємося відкритими до конструктивного діалогу. 
З повагою, 
Генеральний директор 
АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" 
Олена Цвікевіч 
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3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
У звітному періоді АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" продовжувало реалізацію заходів, спрямованих на стабілізацію діяльності та формування 
підґрунтя для сталого розвитку. Основна увага приділялася оптимізації витрат, збереженню кадрового потенціалу та підтриманню належного 
технічного стану основних засобів. 
Подальший розвиток товариства пов'язується з розширенням ринків збуту, зокрема за рахунок зміцнення співпраці з існуючими контрагентами 
та пошуку нових партнерів. Перспективними напрямами залишаються впровадження енергоефективних технологій, а також підвищення якості 
та конкурентоспроможності. 
З урахуванням наявних ризиків, пов'язаних із воєнним станом та загальноекономічною нестабільністю, товариство орієнтується на гнучке 
управління ресурсами, диверсифікацію діяльності та збереження фінансової стійкості. За умови стабілізації макроекономічної ситуації 
очікується поступове покращення фінансових результатів, що створить передумови для довгострокового розвитку підприємства. 
 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім 
укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, фінансового стану і доходів або витрат 
 
Укладення деривативiв або вчинення правочинiв щодо похiдних цiнних паперiв емiтентом не вiдбувалось. 
 
Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування 
кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування 
 
Спецiального документу, яким встановлюються вимоги щодо управлiння фiнансовими ризиками в Товариствi не створено та не затверджено. 
Служби з управлiння ризиками не створено. Менеджмент приймає рiшення з мiнiмiзацiї ризикiв, спираючись на власнi знання та досвiд, та 
застосовуючи наявнi ресурси. 
Протягом звiтного перiоду Товариство не використовувала iнструментiв хеджування фiнансових ризикiв. 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків 
 
Основнi ризики в дiяльностi емiтента: 
Вплив ризику лiквiдностi незначний, тому що пiдприємством досягнутi успiхи в регулюваннi грошових фiнансових потокiв: 
- пiдприємством здiйснюється оцiнка кредитоспроможностi у вiдношеннi всiх покупцiв,  
- пiдприємство здiйснює постiйний монiторинг i контроль ризику неплатежiв, що надає можливiсть своєчасно погашати свої фiнансовi обов` 
язки. 
- ступiнь впливу валютнихi ризикiв пiдприємство оцiнює як низький. 
 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  

прийнятих на таких зборах рішень : _11__ ( _11__ ) 

 

Дата проведення 24.02.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Порядок денний: 
1. Надання попередньої згоди на укладання з АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" (Орендар) з 24 лютого 2025 року по 31.12.2025 року включно 
додаткових угод до Договору № 24076 від 05 липня 2024 р. оренди нежитлових приміщень. 
 
Рішення: 
Відповідно до пп. 24) підрозділу 7.2.5 Статуту прийняти рішення про надання попередньої згоди на укладення з 24 лютого 2025 року по 
31.12.2025 року включно додаткових угод до Договору № 24076 від 05 липня 2024 р. оренди нежитлових приміщень, укладеного з АТ 
"НОВИЙ СТИЛЬ" (Орендар) щодо зміни розміру орендної плати, зміни площі орендованих приміщень, уточнення переліку орендованих 
приміщень, зміни строку дії договору,  а також зміни характеру розрахунку орендної плати (врахування окремо або у складі орендної плати 
витрат на комунальні послуги (електроенергію, водопостачання, каналізація, опалення тощо). 
 
Предмет додаткової угоди: 
Загальна сума вищевказаного Договору становить 200 000 000,00 грн. (двісті мільйонів гривень 00 коп.) у т. ч. ПДВ 20%. 
 
Строк дії Договору: - до 30.06.2027 р. 
 
Предмет  Договору: 
Орендодавець передає, а Орендар приймає у тимчасове платне користування нежитлові приміщення. 
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Попередня згода на укладення додаткових угод до договору діяла з 24 лютого 2025 року по 31.12.2025 року включно незалежно від 
кількості додаткових угод, які будуть укладені в зазначений період з даним підприємством. 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 04.03.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Перелік питань щодо яких приймаються рішення: 
1. Прийняття рішення про укладення Договору позики з фізичною особою. 
 
Рішення: 
На підставі підрозділу 7.2.4, пп. 25) підрозділу 7.2.5  Статуту прийняти рішення про укладення між АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" 
(Позикодавець) та фізичною особою  (Позичальник) Договору позики на визначених умовах 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 05.03.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Перелік питань щодо яких приймаються рішення: 
1. Прийняття рішення про надання нецільової одноразової матеріальної допомоги працівнику за результатами розгляду його 
звернення. 
 
Рішення: 
На підставі підрозділу 7.2.4 Статуту, п. 8.1.1. Колективного договору АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" на 2017-2022 р. (з врахуванням змін) 
прийняти рішення про надання нецільової одноразової матеріальної допомоги працівнику, відповідно до додатку до цього Рішення, на 
наступних умовах:  
- Надання нецільової одноразової матеріальної допомоги відбувається одноразово на банківський рахунок працівника. 
 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 01.04.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 
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Порядок денний: 
1. Укладання додаткової угоди до контракту з генеральним директором від 01.10.2013 р. 
 
Рішення: 
На підставі підрозділу 7.2.5. пп. 19) Статуту укласти додаткову угоду до контракту з Генеральним директором Товариства від 01.10.2013р.  
Предмет додаткової угоди  
викладення в новій редакції п.п.4.1 Контракту. 
Обрати особу, яка уповноважується на підписання додаткової угоди до Контракту з Генеральним директором- від імені Товариства 
підписати додаткову угоду до Контракту з Генеральним директором від 01.10.2013 р.  Директору Компанії "Граціана Холдінгс Лімітед" 
Муравйову Володимиру. 
 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 29.04.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 електронне голосування 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Порядок денний: 
1. Затвердження річного звіту(інформації)  Товариства за 2024 рік. 
 
Рішення: 
Відповідно до останнього абзацу ч.3 ст. 126 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" прийняти рішення про 
затвердження річної інформації про емітента цінних паперів (річний звіт) за 2024 рік. 
 
 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 29.04.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 електронне голосування 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Порядок денний: 
1. Звіт Генерального директора про результати фінансово-господарської діяльності за 2024 рік. Прийняття рішення за наслідками 
розгляду звіту Генерального директора. 
2. Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів за результатами розгляду такого 
звіту. 
3. Затвердження річного звіту(інформації)  Товариства за 2024 рік. 
4. Про затвердження річної фінансової звітності за 2024 рік. 
5. Розподіл прибутку або затвердження порядку покриття  збитків за результатами діяльності Товариства за 2024 рік. 
 
Прийняте рішення 1: 
Відповідно до пп) 13 п. 7.2.5 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" затвердити Звіт Генерального директора про результати фінансово-
господарської діяльності АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" за 2024 рік та визнати діяльність Генерального директора Товариства в 2024 році 
задовільною. 
Прийняте рішення 2: 
Відповідно до ч.3 ст. 37 Закону України "Про акціонерні товариства" не приймати рішення про затвердження заходів через відсутність 
аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності щодо аудиту фінансової звітності за 2024 рік. 
Прийняте рішення 3: 
Відповідно до пп. 15) підрозділу 7.2.5 Статуту затвердити річну фінансову звітність за 2024 рік у наступному складі: 
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- Баланс, форма №1-м 
- Звiт про фiнансовi результати, форма №2-м; 
Прийняте рішення 4: 
Відповідно до пп) 15 п. 7.2.5 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" здійснити розподіл прибутку за результатами діяльності Товариства за 
2024 рік:  
прибуток в розмірі 2 789 409,18 грн. розподілити наступним чином: 
- 2 789 409,18 грн. віднести на збільшення нерозподіленого прибутку; 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 23.05.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Перелік питань щодо яких приймаються рішення: 
1. Прийняття рішення про укладення Додаткової угоди до Договору позики №П-2025-1  від 05.03.2025. 
 
Рішення: 
На підставі підрозділу 7.2.4, пп. 25) підрозділу 7.2.5  Статуту прийняти рішення про укладення додаткової угоди до Договору позики №П-
2025-1 від 05.03.2025, між АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" (Позикодавець) та фізичною особою (Позичальник), надалі -  Договір позики, щодо 
наступного:  
- Внести зміни в пункт 4, пункт 6  та пункт 7  Договору позики шляхом викладення цих пунктів  в новій редакції. 
 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 08.08.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Порядок денний: 
1. Прийняття рішення про виплату дивідендів з нерозподіленого прибутку; 
2. Про затвердження розміру річних дивідендів. 
3. Про визначення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів. 
4. Про визначення порядку та способу виплати дивідендів. 
5. Про порядок повідомлення осіб, які мають право на отримання дивідендів. 
 
Прийняте рішення 1: 
Відповідно до пп. 17) підрозділу 7.2.5 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" прийняти рішення про виплату дивідендів з нерозподіленого 
прибутку Товариства за результатами діяльності Товариства за 2023 рік, а саме: 
2 300 000,00 (два мільйони триста тисяч) гривень направити на виплату дивідендів; 
Прийняте рішення 2: 
Відповідно до пп. 17) підрозділу 7.2.5 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" затвердити загальний розмір річних дивідендів за підсумками 
роботи Товариства за 2023 рік-   
2 300 000,00 (два мільйони триста тисяч) гривень. 
Прийняте рішення 3: 
Відповідно до підрозділу 7.2.4 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" встановити дату складання переліку осіб, які мають право на отримання 
дивідендів - 22.08.2025 року,  що є не раніше ніж через 10 робочих днів після прийняття цього рішення єдиним акціонером. 
Прийняте рішення 4: 
Відповідно до пп) 17 п. 7.2.5 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" визначити спосіб та порядок виплати дивідендів, а саме:  
1. Виплата дивідендів буде відбуватись шляхом виплати суми, вказаної в п. 2 цього Рішення кількома частками; 
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2. Строк виплати дивідендів: Виплата дивідендів здійснюється після складання переліку осіб, які мають право на отримання 
дивідендів у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття рішення про виплату дивідендів, а саме з 25.08.2025 р по 25.12.2025 р. 
3. Після отримання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів здійснити усі необхідні дії, передбачені діючим 
законодавством та Статутом, для здійснення виплати дивідендів відповідно до даного Рішення акціонера та чинного законодавства, у тому 
числі: 
- здійснити  дії щодо складання переліку осіб які мають право на отримання дивідендів; 
- встановити або уточнити банківські реквізити осіб які мають право на отримання дивідендів; 
4. Спосіб виплати дивідендів, а саме: грошовими коштами в іноземній валюті - євро (EU) безпосередньо акціонеру на поточний рахунок в 
іноземній валюті, відкритий за межами України у сумі, еквівалентній сумі нарахованих виплат у гривнях, за курсом купівлі євро на 
міжбанківському валютному ринку станом на день виплати.  
Прийняте рішення 5: 
У разі здійснення виплати дивідендів за рахунок власної (не купленої) іноземної валюти, здійснити виплату дивідендів в євро за курсом НБУ 
на день виплати дивідендів. 
Відповідно до пп) 17 п. 7.2.5 Статуту АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" встановити порядок повідомлення осіб, які мають право на отримання 
дивідендів: персонально шляхом вручення повідомлення про виплату дивідендів уповноваженому представнику акціонера протягом 1 
робочого дня з дати отримання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів. 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 25.08.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Порядок денний: 
1. Визначення акціонерів, які мають право на отримання дивідендів та затвердження реквізитів акціонерів за якими будуть 
здійснюватись виплати. 
 
Рішення: 
Визначити, що акціонером АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ", який має право на отримання дивідендів за результатами діяльності Товариства за 
2023 рік є "Граціана Холдінгс Лімітед" (Graciana Holdings Limited) Коста Варналі, 53, Лація, 2232, Нікосія, Кіпр в розмірі 2 300 000,00 (два 
мільйони триста тисяч) гривень. 
 Здійснити виплату дивідендів "Граціана Холдінгс Лімітед" (Graciana Holdings Limited) 
Коста Варналі, 53, Лація, 2232, Нікосія, Кіпр у валюті євро (EUR) у сумі, еквівалентній сумі нарахованих виплат у гривнях -  2 300 000,00 
(два мільйони триста тисяч) гривень, за курсом купівлі євро на міжбанківському валютному ринку станом на день виплати.  
У разі здійснення виплати дивідендів за рахунок власної (не купленої) іноземної валюти, здійснити виплату дивідендів в євро за курсом НБУ 
на день виплати дивідендів. 
- Вказану виплату здійснити за наступними реквізитами: 
"GRACIANA HOLDINGS LIMITED 
Kosta Varnali , 53 , Latsia, 2232, Nicosia,  Cyprus   

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 15.12.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 електронне голосування 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Перелік питань щодо яких приймаються рішення: 
1. Надання попередньої згоди на укладання з АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" з 15.12.2025 року по 14.12.2026 року додаткових угод до 
Договору оренди нежитлових приміщень № 24113 від 31.10.2024 р. 
2. Надання попередньої згоди на укладання з АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" з 15.12.2025 року по 14.12.2026 року додаткових угод до 
Договору оренди нежитлових приміщень № 24076 від 05.07.2024 року; 
 
Рішення 1: 



 

 25 

Відповідно до пп. 24) підрозділу 7.2.5 Статуту прийняти рішення про надання попередньої згоди на укладення з 15.12.2025 року по 
14.12.2026 року включно додаткових угод до договору оренди нежитлових приміщень № 24113 від 31.10.2024 р., розташованих за адресою: 
м. Харків вул. Силікатна (колишня Достоєвського) ,3, загальною площею 29 111,1  кв.м., укладеного з АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" (Орендар) щодо 
зміни розміру орендної плати, зміни площі орендованих приміщень, зміни строку дії договору,  а також зміни характеру розрахунку орендної 
плати (врахування окремо або у складі орендної плати витрат на комунальні послуги (електроенергію, водопостачання, каналізація, 
опалення тощо). 
Загальна сума вищевказаного Договору становить 150 000 000,00 (Сто п'ятдесят мільйонів грн., 00 коп) грн., у т. ч. ПДВ. 
Предмет договору -  
Надання у тимчасове платне користування нежитлових приміщень за адресою: м. Харків вул. Силікатна (колишня Достоєвського), 
загальною площею 29 111,10 кв.м.  для здійснення господарської діяльності АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" (Орендаря) згідно зі Статутом. 
Строк дії договору - Договір набирає чинності з 31.10.2024 року та діє до 30.09.2027 року. 
Він також запропонував встановити, щоб попередня згода на укладення додаткових угод до вищевказаного договору діяла з 15.12.2025 
року по 14.12.2026 року незалежно від кількості додаткових угод, які будуть укладені в зазначений період з даним підприємством. 
 
Рішення 2: 
Відповідно до пп. 24) підрозділу 7.2.5 Статуту прийняти рішення про надання попередньої згоди на укладення з 15.12.2025 року по 
14.12.2026 року включно додаткових угод до договору оренди нежитлових приміщень № 24076 від 05.07.2024 року, укладеного з АТ 
"НОВИЙ СТИЛЬ" (Орендар) щодо зміни розміру орендної плати, зміни площі орендованих приміщень, уточнення переліку орендованих 
приміщень, зміни строку дії договору,  а також зміни характеру розрахунку орендної плати (врахування окремо або у складі орендної плати 
витрат на комунальні послуги (електроенергію, водопостачання, каналізація, опалення тощо). 
Загальна сума вищевказаного Договору становить 200 000 000,00 (двісті мільйонів) гривень, у тому числі ПДВ 20%. 
Предмет договору -  
Надання у тимчасове платне користування нежитлових приміщень за адресою: м. Харків, Григорівське шосе 88 для здійснення 
господарської діяльності АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" (Орендаря) згідно зі Статутом. 
Строк дії договору - Договір набирає чинності з 01.08.2024 року та діє до 30.06.2027року. 
Попередня згода на укладення додаткових угод до вищевказаного договору діє з 15.12.2025 року по 14.12.2026 року незалежно від кількості 
додаткових угод, які будуть укладені в зазначений період з даним підприємством. 

URL-адреса протоколу загальних зборів:   

 

 

Дата проведення 16.12.2025 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 
 1-й поверх, будівля Хаджикір'якейон 1, офіс 107, проспект Продрому 121, 2064, муніципалітет 
Строволос, Нікосія, Кіпр (адреса за якою "ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД" здійснюється діяльність). 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 електронне голосування 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Єдиний акціонер 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

Перелік питань щодо яких приймаються рішення: 
1. Надання попередньої згоди Генеральному директору АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" на укладення договорів позики з наступними 
підприємствами - сторонами зазначених договорів: АТ "НОВИЙ СТИЛЬ", АТ "ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙАГРОХІМІЯ", ТОВ "СКАЙФОАМ", ТОВ 
"ЕКОНОМТОЧКА", ТОВ "ОФІС МЕБЛІ ДИЗАЙН", ТОВ "ПЛАЙТЕХ", ТОВ "ЛІГІУМ С" протягом календарного року починаючи з 30.12.2025 по 
29.12.2026 року включно. 
 
Прийняте рішення: 
Відповідно до пп. 21, 25 п. 7.2.5 та Статуту надати попередню згоду Генеральному директору АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" на укладання 
договорів позики з наступними підприємствами - сторонами зазначених договорів: АТ "НОВИЙ СТИЛЬ", АТ "ДЕРГАЧІВСЬКА 
РАЙАГРОХІМІЯ", ТОВ "ЕКОНОМТОЧКА", ТОВ "СКАЙФОАМ", ТОВ "ОФІС МЕБЛІ ДИЗАЙН", ТОВ "ПЛАЙТЕХ", ТОВ "ЛІГІУМ С" протягом 
календарного року починаючи з 30.12.2025 по 29.12.2026 року включно незалежно від їх кількості та суми, при цьому загальна сума 
укладених Договорів позики не повинна перевищувати 100 000 000,00 (сто мільйонів) гривень. 
Уповноважити Генерального директора на підставі Статуту підписувати від імені АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" договори позики.  

URL-адреса протоколу загальних зборів:   
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Таблиця 4. 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім’я керівника, термін повноважень у звітному періоді  Цвікевіч Олена Андріївна - весь звітний рік 

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Опис ключових рішень керівника 

Протягом звітного періоду виконавчим органом АТ 

"ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" було розглянуто та затверджено низку 

рішень, що мають стратегічне значення для забезпечення екологічної 

безпеки, ефективного управління ресурсами та дотримання принципів 

соціальної відповідальності. 

1. Рішення про проведення обов'язкової інвентаризації основних 

засобів та об'єктів впливу на довкілля 

З метою актуалізації даних щодо наявних основних засобів, а також 

обладнання, що здійснює вплив на навколишнє природне 

середовище, виконавчим органом прийнято рішення про проведення 

комплексної інвентаризації. 

Основні завдання інвентаризації: 

  уточнення технічного стану об'єктів, що підлягають 

екологічному контролю;  

  визначення рівня зносу основних фондів;  

  виявлення устаткування, що потребує модернізації або 

виведення з експлуатації;  

  забезпечення відповідності вимогам екологічного 

законодавства.  

Інвентаризація здійснюється із залученням відповідальних підрозділів 

технічного, екологічного та фінансового напрямів. 

2. Рішення про введення в експлуатацію нових основних засобів 

У межах реалізації програми оновлення виробничих потужностей 

ухвалено рішення про введення в експлуатацію нових одиниць 

обладнання, зокрема енергозберігаючих систем, фільтраційного 

устаткування та автоматизованих виробничих ліній. 

Метою введення в експлуатацію є: 

  зниження виробничих витрат і втрат;  

  покращення екологічних характеристик виробничих 

процесів;  

  підвищення рівня безпеки праці та надійності обладнання.  

Рішення передбачає оформлення необхідної технічної документації, 

проведення навчання персоналу та здійснення 

пусконалагоджувальних робіт. 

3. Рішення про встановлення строків корисного використання 

основних засобів 

З метою підвищення ефективності управління активами виконавчим 

органом затверджено строки корисного використання нововведених 

та наявних основних засобів з урахуванням їх технічного стану, 

нормативного ресурсу та екологічної ефективності. 

Метою встановлення строків експлуатації є: 

  забезпечення обґрунтованого планування капітальних 

інвестицій;  

  своєчасне оновлення морально та фізично застарілого 

обладнання;  

  підвищення екологічного та енергетичного рівня 

виробництва;  

  забезпечення достовірності фінансової та екологічної 

звітності.  

Це рішення забезпечує системний підхід до амортизаційної політики 

та планової модернізації технічної бази підприємства. 



 

 27 

Усі зазначені рішення приймаються з урахуванням принципів 

ефективності, сталого розвитку, дотримання вимог чинного 

законодавства та соціальної відповідальності перед працівниками, 

акціонерами та громадою. 

 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному 

періоді 
  

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Сфера відповідальності заступника керівника   

Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки керівника 

у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала 

виконання обов’язків керівника  

  

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

 

Звіт виконавчого органу: 

 

Протягом 2025 року виконавчий орган АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" забезпечував стабільне функціонування підприємства та реалізацію його 
стратегічних цілей відповідно до вимог чинного законодавства України, Статуту Товариства та внутрішніх регламентів. 
Діяльність Генерального директора була спрямована на ефективне управління виробничими процесами, підтримання фінансової стабільності, 
оптимізацію витрат, а також забезпечення сталого розвитку підприємства. 
У звітному періоді здійснювався системний контроль за фінансово-економічними показниками, впроваджувалися заходи з підвищення 
ефективності діяльності та оновлення основних засобів. 
Особлива увага приділялася питанням екологічної безпеки, охорони праці та соціальної відповідальності, а також підтриманню належного 
рівня взаємодії з працівниками, акціонерами та контрагентами. 
У 2025 році виконавчий орган забезпечив виконання ключових управлінських рішень, спрямованих на зміцнення фінансового стану 
Товариства, підвищення його конкурентоспроможності та формування основ для подальшого розвитку. 
Загалом діяльність виконавчого органу у 2025 році оцінюється як ефективна та спрямована на забезпечення стабільності й довгострокової 
перспективи розвитку підприємства. 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (GRACIANA HOLDINGS 

LIMITED) -пряме володіння 
*********** *********** 5 100 

Соборнiков Вадим Олексiйович - опосередковане володіння *********** *********** 5 12.5 

Муравйов Володимир Миколайович - опосередковане 

володіння 
*********** *********** 5 12.5 

Азізова Кіра Анатоліївна - опосередковане володіння *********** *********** 5 6.25 

Шамова Олена Андріївна - опосередковане володіння *********** *********** 5 12.5 

Адам Кшановскі - опосередковане володіння *********** *********** 5 15 

Рональд Стерн - опосередковане володіння *********** *********** 5 10 

Бет Стерн - опосередковане володіння *********** *********** 5 10 

Катаржина Кшановска - Воєвода- опосередковане володіння *********** *********** 5 10.625 

Патрисія Кшановска - опосередковане володіння *********** *********** 5 10.625 

 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  

назва органу,  

який прийняв рішення про призначення 

посадової особи, дата та номер 

рішення  

Опис ключових повноважень 

посадової особи 

Порядок призначення та звільнення 

посадової особи 

Цявкун Наталя Вікторівна *********** *********** 

Головний бухгалтер, призначено Наказом 

Генерального директора № WEM-0000084 

від 23.05.2025р. 

Ведення бухгалтерського та податкового 

обліку, подання звітності 

Призначається та звільняється наказом 

Генерального директора 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 

 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Цвікевіч Олена Андріївна 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 01.10.2013 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 
виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або 
рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 3161240.97 
Мають виплатити : 75585.84 
Прийнято рішення про виплату : 4054422.15 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 
виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили :  
Грошова       Х 
Негрошова 
 
Мають виплатити :  
Грошова       Х 
Негрошова 
 
Прийнято рішення про виплату :  
Грошова       Х 
Негрошова 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 
мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про 
виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 3161240.97 
Мають виплатити : 75585.84 
Прийнято рішення про виплату : 4054422.15 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 
виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 
прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 
Мають виплатити : 0 
Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 
частину винагороди 

дані відсутні 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 
виплачені у разі звільнення 

дані відсутні 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 
винагороду 

дані відсутні 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 938 

 

 

2) звіт про сталий розвиток 

1 Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період: 

 АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" послідовно впроваджує політику екологічної та соціальної відповідальності як важливу складову сталого 

розвитку підприємства. Усі заходи у цій сфері орієнтовані на довгостроковий ефект та гармонійне співіснування бізнесу з 

навколишнім середовищем і суспільством. 

Екологічна відповідальність 

Підприємство постійно модернізує виробниче обладнання для зменшення негативного впливу на довкілля. У виробництві 

впроваджуються енергоефективні технології та сучасні системи очищення повітря. Здійснюється систематичний моніторинг 

екологічних показників, зокрема стану повітря та води. 

АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" впроваджує принципи раціонального використання ресурсів: оптимізується споживання енергії, води та 

сировини, а також організовується роздільний збір та передача відходів на переробку. Усі відходи, які підлягають утилізації, 

передаються ліцензованим підприємствам. 

Соціальна відповідальність 

Підприємство приділяє особливу увагу створенню безпечного та комфортного робочого середовища. Проводяться регулярні 

навчання з охорони праці, впроваджуються сучасні засоби контролю безпеки та електронні системи обліку ризиків. 

АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" підтримує розвиток працівників, надаючи можливості для навчання, підвищення кваліфікації та 

професійного зростання. Діє комплексний соціальний пакет, який охоплює медичне страхування, матеріальну допомогу та інші 

заходи підтримки. 

Компанія активно взаємодіє з місцевою громадою: підтримує освітні ініціативи, бере участь у благоустрої інфраструктури та надає 

допомогу соціально вразливим категоріям населення. Працівники підприємства також залучаються до волонтерських проєктів та 

громадських ініціатив, зокрема екологічних акцій та благодійних заходів. 

АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" і надалі продовжує дотримуватись високих стандартів у сфері охорони довкілля та соціальної 

відповідальності, розглядаючи ці напрями як ключові для сталого розвитку та репутації компанії. 

2 Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив 
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на досягнення стратегічних цілей: 

 1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля 

та соціальної відповідальності, які мають вплив 

на особу: 

АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" постійно аналізує ризики, які можуть впливати 

на екологічну безпеку, соціальну стабільність та добробут працівників і 

громади. Управління цими ризиками є важливою частиною корпоративної 

стратегії сталого розвитку. 

Екологічні ризики 

- Ризик забруднення навколишнього середовища внаслідок технічних 

несправностей або аварій на виробництві орендарів. Підприємство 

впроваджує системи контролю та профілактики для мінімізації таких загроз. 

- Ризик підвищення вимог екологічного законодавства, що може вимагати 

додаткових інвестицій у модернізацію технологій. 

- Ризик негативного сприйняття з боку громадськості у разі недотримання 

екологічних стандартів або відсутності прозорості в звітності. 

Соціальні ризики 

- Ризик зниження рівня безпеки праці, що може призвести до травмування 

працівників або зниження продуктивності. Постійне навчання та оновлення 

засобів безпеки спрямовані на зменшення цього ризику. 

- Ризик соціальної напруги всередині колективу, пов'язаний із недостатньою 

комунікацією, умовами праці чи соціальними гарантіями. Вирішується 

шляхом відкритого діалогу з персоналом та покращенням умов праці. 

- Ризик дискримінації або порушення прав людини, особливо в частині 

забезпечення рівних можливостей і гідних умов праці. Компанія 

дотримується принципів етики, недискримінації та поваги до прав кожного 

працівника. 

Постійний моніторинг та оцінка ризиків дозволяють АТ 

"ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" своєчасно реагувати на виклики, зберігати 

репутацію відповідального виробника та гарантувати безпеку для людей і 

довкілля. 

 

 2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються 

для мінімізації/усунення кожного із ризиків: 

- проведення періодичного лабораторного контролю за рівнем забруднення 

довкілля та аналіз стану екологічної безпеки в районах впливу діяльності 

підприємства; 

- оформлення державної статистичної звітності з охорони навколишнього 

природнього середовища; 

- проведення розрахунків та сплата обов'язкових зборів за забруднення 

навколишнього природного середовища; 

- укладання договорів на вивіз, розміщення та утилізацію промислових і 

побутових відходів 

3 Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності 

 Перелік політик з питань захисту довкілля 

та соціальної відповідальності та опис питань, 

які такі політики покликані вирішити 

АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" керується внутрішніми політиками та 

регламентами, які формують єдині стандарти поведінки у сфері екологічної 

відповідальності та соціального партнерства. Ці полытики визначають 

пріоритети компанії, обов'язки працівників і керівництва, а також механізми 

запобігання ризикам та реагування на них. 

1. Політика у сфері охорони довкілля 

Мета: забезпечити раціональне використання природних ресурсів, 

мінімізацію негативного впливу на навколишнє середовище та дотримання 

вимог екологічного законодавства. 

Питання, які вирішує: 

- управління викидами у повітря, стічними водами та утворенням відходів; 

- вимоги до модернізації обладнання з урахуванням екологічних стандартів; 

- контроль за споживанням енергоносіїв, води та матеріалів; 

- екологічний моніторинг та звітність. 

2. Політика з охорони праці та промислової безпеки 

Мета: створити безпечні та здорові умови праці для всіх працівників 

підприємства. 

Питання, які вирішує: 

- ідентифікація, оцінка і управління виробничими ризиками; 

- порядок проходження інструктажів, навчання та сертифікації персоналу; 

- оснащення робочих місць засобами індивідуального захисту; 

- реагування на аварійні ситуації. 

3. Політика корпоративної соціальної відповідальності 

Мета: сприяти соціальній стабільності, розвитку персоналу, підтримці 

громади та реалізації етичних принципів ведення бізнесу. 

Питання, які вирішує: 
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- взаємодія з місцевою громадою, участь у соціальних проєктах; 

- рівність можливостей, повага до прав працівників; 

- добровільне волонтерство, благодійна діяльність; 

- протидія дискримінації та мобінгу на робочому місці. 

4. Політика сталого розвитку 

Мета: забезпечити довгострокову економічну ефективність підприємства у 

поєднанні з відповідальністю перед суспільством і довкіллям. 

Питання, які вирішує: 

- інтеграція принципів сталого розвитку у стратегію компанії; 

- врахування екологічних і соціальних чинників у процесі прийняття 

управлінських рішень; 

- прозора звітність у сфері ESG (екологія, соціум, управління). 

Зазначені політики регулярно переглядаються і вдосконалюються з 

урахуванням змін законодавства, нових ризиків та очікувань зацікавлених 

сторін. Такий підхід дозволяє АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" системно 

управляти екологічними й соціальними аспектами своєї діяльності. 

4 Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядались радою 

та виконавчим органом: 

 1. Перелік питань, які розглядались виконавчим 

органом та короткий зміст рішень, які було 

прийнято:  

Виконавчий орган АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" системно розглядає 

питання, пов'язані з охороною довкілля, безпекою праці та соціальною 

відповідальністю. Рішення ухвалюються з урахуванням стратегічних цілей 

компанії, чинного законодавства та очікувань внутрішніх і зовнішніх 

стейкхолдерів. 

Екологічна відповідальність 

Питання: 

- Модернізація систем очищення повітря та водовідведення 

- Запровадження електронного обліку екологічних показників 

- Планування навчання персоналу з екологічної безпеки 

Прийняті рішення: 

- Схвалено програму технічної модернізації з екологічним фокусом 

- Введено регулярну внутрішню екологічну аудиторію 

- Погоджено запуск серії тренінгів з еко-стандартизованих практик 

Соціальна відповідальність 

Питання: 

- Підвищення ефективності системи охорони праці 

- Розширення соціального пакета для працівників 

- Співпраця з місцевими громадами та благодійними фондами 

- Розгляд пропозицій працівників щодо покращення умов праці 

Прийняті рішення: 

- Внесено зміни до політики охорони праці з акцентом на проактивну 

превенцію 

- Підтримано ініціативи співробітників щодо участі у соціальних проєктах 

Розгляд зазначених питань на рівні виконавчого органу підтверджує 

пріоритетність екологічних та соціальних аспектів у загальній стратегії 

розвитку АТ "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ". Усі рішення впроваджуються в тісній 

взаємодії з відповідальними підрозділами компанії. 

 2. Перелік питань, які розглядались радою 

та короткий зміст рішень, які було прийнято:  

Товариство не має Ради 

5 Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає 

такий вплив: 

 1.Співробітники компанії: 

Вплив: Діяльність АТ "Новий стиль" безпосередньо впливає на умови праці, професійний розвиток та соціальні гарантії 

співробітників. 

2.Акціонери: 

Вплив: Рішення щодо фінансової діяльності, розподілу прибутку та стратегічного розвитку компанії безпосередньо впливають на 

доходи та інтереси акціонерів.  

       Єдиним акціонером АТ "Новий стиль" є ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (GRACIANA HOLDINGS LIMITED) HE 254952 Країна: КІПР. 

Вплив полягає у безпосередній зацікавленості стейкхолдера у фінансових результатах діяльності товариства. 

3.Клієнти: 

Вплив: Якість та доступність продукції чи послуг компанії визначають рівень задоволеності клієнтів та їхню лояльність. 

4.Постачальники: 

Вплив: Умови співпраці, своєчасність платежів та стабільність замовлень впливають на бізнес-процеси та фінансовий стан 

постачальників. 

5.Місцеві громади: 
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Вплив: Діяльність компанії може впливати на місцеву економіку, створення робочих місць та соціальні проекти в регіоні. 

6.Державні органи влади: 

Вплив: Взаємодія з державними структурами щодо дотримання законодавства, сплати податків та участі в державних програмах 

розвитку. 

7.Конкуренти: 

Вплив: Стратегії компанії можуть впливати на конкурентне середовище, ціноутворення та інноваційні процеси в галузі. 

8.Фінансові установи: 

Вплив: Взаємодія з банками та іншими фінансовими організаціями щодо кредитування, інвестицій та фінансових послуг. 

9.Неприбуткові та громадські організації: 

Вплив: Спільні проекти та ініціативи можуть сприяти розвитку соціальних та екологічних програм, підвищуючи корпоративну 

соціальну відповідальність. 

 

6 Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому 

саме полягає такий вплив: 

 Співробітники: 

Вплив: Високий рівень професіоналізму та мотивації персоналу сприяє ефективному виконанню стратегічних завдань та досягненню 

цілей компанії. 

  Акціонери: 

Вплив: Фінансова підтримка та стратегічне бачення акціонерів визначають напрямки розвитку та інвестиційні можливості компанії. 

       Клієнти: 

 Вплив: Задоволені клієнти забезпечують стабільний попит, що є основою для росту та розвитку бізнесу. 

  Постачальники: 

Вплив: Надійні постачальники забезпечують якісні матеріали та послуги, що впливають на якість кінцевого продукту та 

конкурентоспроможність компанії. 

  Державні органи влади: 

Вплив: Регуляторні вимоги та державна політика можуть створювати можливості або обмеження для реалізації стратегічних планів 

компанії. 

  Конкуренти: 

 Вплив: Аналіз конкурентів допомагає адаптувати стратегії компанії, враховуючи зміни на ринку та галузі. 

  Фінансові установи: 

Вплив: Доступ до фінансування та вигідні умови кредитування підтримують реалізацію стратегічних ініціатив та проектів. 

  Неприбуткові та громадські організації: 

Вплив: Співпраця з такими організаціями покращує імідж компанії та сприяє реалізації соціально відповідальних проектів. 

 

7 Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками: 

 Товариство приділяє значну увагу взаємодії зі своїми стейкхолдерами, включаючи акціонерів, з метою забезпечення сталого 

розвитку компанії та задоволення інтересів усіх зацікавлених сторін. Основні положення нашої політики взаємодії зі стейкхолдерами 

включають: 

1. Прозорість та відкритість: 

Регулярне надання актуальної та достовірної інформації про фінансові результати, стратегічні напрямки та інші важливі аспекти 

діяльності компанії через офіційні канали комунікації, такі як річні звіти, прес-релізи та оновлення на веб-сайті. Товариство має 

власний веб-сайт, на якому в порядку та строки, встановлені Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, 

розміщується інформація, що підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства. 

2. Діалог та зворотний зв'язок: 

Організація регулярних зустрічей, зборів та інших форм комунікації для збору думок, побажань та зауважень стейкхолдерів, що 

дозволяє враховувати їхні інтереси при прийнятті рішень. 

3. Підтримка акціонерів: 

Забезпечення акціонерів своєчасною та повною інформацією про діяльність компанії, організація регулярних зборів акціонерів для 

обговорення ключових питань та прийняття важливих рішень, а також надання можливості для акціонерів впливати на стратегічні 

напрямки розвитку компанії. 

4. Соціальна відповідальність: 

Активна участь у соціальних та екологічних проектах, сприяння розвитку місцевих громад та покращенню якості життя в регіонах 

присутності компанії, що підвищує довіру та підтримку з боку стейкхолдерів. 

5. Партнерство та взаємна повага: 

Будування взаємовигідних відносин з усіма стейкхолдерами, заснованих на повазі, довірі та спільних цілях, що сприяють досягненню 

стратегічних цілей компанії та забезпечують сталий розвиток. 

Ці принципи є основою нашої політики взаємодії зі стейкхолдерами та сприяють створенню сприятливого бізнес-середовища, що 

відповідає інтересам як компанії, так і її стейкхолдерів. 
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4. Дивіденди 
Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році 

Інформація про виплату дивідендів 
У звітному періоді 

За простими акціями За привілейованими акціями 

Сума нарахованих дивідендів, грн. 230000000   

Нараховані дивіденди на одну акцію, грн 0.02535   

Сума  виплачених / перерахованих дивідендів, грн 2069999.9   

Дата прийняття уповноваженим органом акціонерного 
товариства рішення про встановлення дати 
складення переліку осіб, які мають право на 
отримання дивідендів 

08.08.2025 д/н 

Дата складання переліку осіб, які мають право на 
отримання дивідендів 

22.08.2025 д/н 

Спосіб виплати дивідендів безпосередньо акціонеру   

Дата (дати) перерахування дивідендів через 
депозитарну систему із зазначенням сум (грн) 
перерахованих дивідендів на відповідну дату 

    

Дата (дати) перерахування/ відправлення дивідендів 
безпосередньо акціонерам із зазначенням сум (грн) 
перерахованих / відправлених дивідендів на 
відповідну дату 

29.09.2025p. : 2069999.90 грн. 
 

  

Опис Рішенням єдиного власника № 0808/2025 від 08.08.2025р. затверджено загальний розмір річних дивідендів за підсумками роботи 
Товариства за 2023 рік - 2 300 000,00 , що відповідає 0,02535грн. на 1 акцію. 
Строк виплати дивідендів: з 25.08.2025р. по 25.12.2025р.  
Дату складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів - 22.08.2025 року.   
Спосіб виплати дивідендів: частками, безпосередньо акціонеру. 
Виплати відбувались наступним чином: 
29.09.2025р.  - 2 069 999.90 грн. 
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VI. Список посилань на регульовану інформацію,  

яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 

  

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення 

значних правочинів 
25.02.2025 http://emm.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=101 

2 Відомості про зміну складу посадових осіб емітента  26.05.2025 http://emm.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=101 

3 Відомості про прийняття рішення про виплату дивідендів 08.08.2025 http://emm.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=101 

4 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення 

значних правочинів 
16.12.2025 http://emm.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=101 

5 
Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення 

значних правочинів 
17.12.2025 http://emm.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=101 

 

3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 
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Фінансова звітність  

малого підприємства 

  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2026 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕЛЕВАТОРМЛИНМАШ" за ЄДРПОУ 00931767 

Територія  НОВОБАВАРСЬКИЙ за КАТОТТГ UA63120270010565081 

Організаційно-правова форма господарювання  Акцiонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  ВИРОБНИЦТВО БУДІВЕЛЬНИХ МЕТАЛЕВИХ 
КОНСТРУКЦІЙ І ЧАСТИН КОНСТРУКЦІЙ 

за КВЕД 25.11 

Середня кількість працівників  53   
Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком   
Адреса, телефон 61020 м. Харкiв Григорiвське шосе, буд. 88 +380-57-752-27-00 
 
 

  

 
 

1. Баланс на "31" грудня 2025 р.  
Форма № 1-м  

   
 

Актив Код рядка 
На початок звітного 

періоду 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

               І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 18.2 29.5 

Первісна вартість 1001 145.3 107.7 

Накопичена амортизація 1002 ( 127.1 ) ( 78.2 ) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 115.2 206.8 

Основні засоби:  1010 15552.0 13401.7 

первісна вартість 1011 104861.3 104852.2 

знос 1012 ( 89309.3 ) ( 91450.5 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030 -- -- 

Інші необоротні активи 1090 -- 438.2 

Усього за розділом І 1095 15685.4 14076.2 

              II. Оборотні активи    

Запаси: 1100 1228.9 3371.5 

у тому числі готова продукція 1103 -- -- 

Поточні біологічні активи 1110 -- -- 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1125 66.3 102.8 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 0.8 80.2 

у тому числі з податку на прибуток 1136 -- 79.4 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 61832.8 56310.2 

Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 

Гроші та їх еквіваленти 1165 4.6 24.6 

Витрати майбутніх періодів 1170 66.0 63.1 

Інші оборотні активи 1190 274.7 253.3 

Усього за розділом II 1195 63474.1 60205.7 

IІІ. Необоротні активи, утримані для продажу, та групи вибуття 1200 -- -- 

Баланс 1300 79159.5 74281.9 

 
 
 
 

Пасив Код рядка 
На початок звітного 

року 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 45359.5 45359.5 

Додатковий капітал 1410 -- -- 

Резервний капітал 1415 6741.8 6741.8 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 21424.5 17733.3 

Неоплачений капітал 1425 (    --    ) (    --    ) 

Усього за розділом І 1495 73525.8 69834.6 

II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та 
забезпечення 

1595 1111.0 680.9 

III. Поточні зобов'язання    

Код за ДКУД 1801006 



 

 36 

Короткострокові кредити банків 1600 -- -- 

Поточна кредиторська заборгованість за : 
      довгостроковими зобов'язаннями 

1610 -- -- 

      за товари, роботи, послуги 1615 1612.1 1362.9 

      розрахунками з бюджетом 1620 832.8 724.2 

      у тому числі з податку на прибуток 1621 82.2 -- 

       розрахунками зі страхування 1625 186.7 184.6 

      розрахунками з оплати праці 1630 753.7 706.7 

Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- 

Інші поточні зобов'язання 1690 1137.4 788.0 

Усього за розділом IІІ 1695 4522.7 3766.4 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу та групами вибуття 

1700 -- -- 

Баланс 1900 79159.5 74281.9 

 
 
  
 

2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ  
 за рік 2025  рік 

Форма N 2-м 
Код за ДКУД 1801007 

 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 75510.4 69655.3 

Інші операційні доходи 2120 187.5 37.9 

Інші доходи 2240 -- -- 

Разом доходи ( 2000 + 2120 + 2240) 2280 75697.9 69693.2 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,послуг) 2050 ( 67111.2 ) ( 57558.2 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 10282.6 ) ( 8709.0 ) 

Інші витрати 2270 (    --    ) ( 22.2 ) 

Разом витрати (2050 + 2180+ 2270) 2285 ( 77393.8 ) ( 66289.4 ) 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)  2290 -1695.9 3403.8 

Податок на прибуток 2300 ( -305.3 ) ( 614.4 ) 

Чистий прибуток (збиток) ( 2290 – 2300 ) 2350 -1390.6 2789.4 

 
1. Припущення про безперервність діяльності 
 
24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне воєнне вторгнення в Україну. Цієї ж дати Законом України було 
затверджено Указ Президента України, яким було введено воєнний стан та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на економічні умови 
діяльності в Україні. Протягом 2025р воєнний стан було продовжено. 
Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності, влєнний стан продовжено. Не зважаючи на це, Товариство продовжує свою діяльність,. 
У 2025році активи Товариства були частково пошкоджені: вісімнадцять обєктів (обладнання) було цілком знищено, нежитлова виробнича будівля 
корпусу літ. Ш-3-4 була частково пошкодження. Також були пошкоджені інші будівлі, які знаходились поруч: вибиття вікон. З червня 2025р було 
на обстеженн та відновлення обєктів нерухомості було витрачено 3 367 308,16 грн (без ПДВ). Інше майно, яке належить Товариству знаходяться 
у стані, придатному для використання. Не зважаючи на форс мжорні обставини, діяльність підприємства не припинялася. Керівництво виконує 
свої обов'язки щодо ефективного керування Товариством, постійно аналізує поточну економічну ситуацію, перебіг військових подій та їх 
можливий вплив на поточну та майбутню діяльність Товариства. 
Важливі припущення, що були враховані Керівництвом при визначенні здатності Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі: 
- Товариство, його нерухоме майно та виробниче обладнання, знаходяться в м. Харкові, та Керівництво припускає, що вірогідність 
окупації м. Харкова, враховуючи поточну ситуацію,  є відносно низькою; 
- Товариство продовжує здійснювати свою операційну діяльність, має чинні  договори оренди рухомого та нерухомого майна з основним 
орендатором АТ "НОВИЙ СТИЛЬ"; 
- Керівництво має необхідні фінансові та людські ресурси для продовження своєї операційної діяльності на період протягом 12 місяців 
після дати випуску цієї звітності; 
- на момент випуску цієї звітності інформація щодо можливого припинення діяльності в майбутньому Товариства від Акціонера не 
надходила. 
Залежно від розвитку ситуації її подальше погіршення може мати значний негативний вплив на Товариство та економіку України в цілому. 
В той же час, на дату підготовки цієї фінансової звітності війна триває, і Керівництво розуміє, що майбутній розвиток бойових дій, їх тривалість 
та наслідки не неможливо передбачити з достатньою вірогідністю та які можуть негативно вплинути на операційну діяльність Товариства в 
цілому. Крім того, непрогнозованими є дії Російської Федерації щодо завдання ракетних ударів по території України, включаючи м. Харків. Тому 
Керівництво визнає, що можливе майбутнє погіршення ситуації в Україні є єдиним фактором суттєвої невизначеності, який може викликати 
значні сумніви у спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність. Як наслідок, Товариство може втратити здатність 
реалізовувати свої активи та виконувати свої зобов'язання у ході нормального ведення бізнесу. Попри єдину суттєву невизначеність, пов'язану 
з війною в Україні, Керівництво вважає, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки цієї фінансової звітності є 
обґрунтованим. 
Цю фінансову звітність було складено на основі припущення, що Товариство є безперервно функціонуючим підприємством і продовжить свою 
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діяльність в осяжному майбутньому. 
Додаткову інформацію щодо подій після дати балансу наведено у Примітці 2. 
 
2. Події після дати балансу 
 
Станом на дату затвердження фінансової звітності за 2025р, досі, майже всі регіони України обстрілюються ракетами, руйнується енергосистема, 
інфраструктура країни та міста Харків. Такі дії країни-агроссора приводять до аварійних та планових відключень електроенергії на всій території 
України. Події після звітної дати, які впливають на фінансову звітність  та вимагають коригування фінансвої звітності за 2025р. відсутні  
 
Стан активів  
 
Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності основні засоби Товариства не пошкоджені та знаходяться у стані, придатному для 
використання. Водночас керівництво визнає, що сума очікуваного відшкодування активів внаслідок впливу військових дій може суттєво 
знизитися. Визначити точну суму зниження на даний момент часу не є можливим. 
  
Операційна діяльність 
 
Протягом 2025р основний контрагентом - орендатором  було АТ "НОВИЙ СТИЛЬ". Протягом звітного, 2025р, Товариство не  призупиняло 
виробничо-торгівельну діяльність. За оцінками керівництва Товариства обсяг доходів від оренди нерухомості в 2025 році порівняно з попереднім 
роком залишається на тому ж рівні.  
Керівництво визнає, що майбутній розвиток військової агресії та її тривалість є основним джерелом суттєвої невизначеності, яке може викликати 
значні сумніви щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність. Отже, Товариство може бути не в змозі реалізувати свої  активи та 
погасити свої зобов'язання під час звичайної операційної діяльності. Незважаючи на суттєву невизначеність, пов'язану з військовою агресією в 
Україні, Керівництво продовжує вживати заходів для мінімізації її впливу на Товариство за поточних обставин, і тому вважає, що застосування 
припущення про безперервність діяльності Товариства для складання цієї фінансової звітності є доцільним. 
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